Ycnex B XXU3HU —

JTO cJfiegoBaHne XopoLwo
BbICTPOEHHOMY

aJieopummy

OCHOBbI anropuTMmsaumm u
nporpaMmmMmupoBaHunNA



— 9TO onpegeneHHbIM 0b6pasom
opraHmM3oBaHHas NocrieqoBaTernbHOCTb
OENCTBUWN, KOTOpada 3a KOHEYHOE 4YMCNOo
LLIAaroB NPUBOAUT K peLLeHnto NocTaBlIeHHOW
3agaym.



— anropuTMm JOIMKeEH ObITb pa3ouT
Ha nocrieaoBaTeribHOCTb OTAENbHbIX LLIAroB.

— 3dllnCbiBasd alirfoputmMm An4
KOHKPETHOIo UCNOJTHUTENA, MOXHO UCMNOJ1b30BATb
TOJ1IbKO T€ KOMaHAbl, KOTOpPbl€ UMEKTCA B €10
cCucrtemMe KomMmaHag.

— Ka)kgad kKoMmaHaa
anropuTma ynpasneHus onpeaensieT
O0QHO3Ha4YHOe OeNCcTBUE anropmTMma.

— BbINOJIHEHNE anropuTma
OOJTKHO NPUBOAUTL K KOHKPETHOMY pe3ynbraTy 3a
KOHEYHOE KONM4YeCcTBO LLAros..

— NPUMEHEHNE anropmuTma
BO3MOXXHO A4 peLLEeHmns LLenioro Knacca 3agau,
oTBeYyarLwmx ooLen nocrtaHoBKe.



eeon A, B, c/

— anropuTmM
4ernoBEe4YECKOM A3bIKE

: reals;

wrigi(;a;i);
[MOMOLLBIO HEstevsy

readln<h);

I/I306 a>|<e write’h=’);
F) readln<Ch);
X:i=as;
while x<=b do
begin
fi=cos{(x/3>/sin{x/3>+0.5%sin{x);
writeln{’x=’ .x.,.’ fFOe0=",£);
x:=x+h;
end;
readln;
end.
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[‘pachnyecknn cnocob
3arnucum anropmTtmMoB

Hayano / KoHeu
Beoa / BeiBoa
[lenctBue

YcnoBue
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%5 _ Tunbl aNropuTMoOB
- 1eUCTBUSA BbIr crieqoBaTenbHO
OAQHO 3a OApyrmm

MeAaHble
TPYObI







Tunbl anropuTmoB

MonHas
- B 3aBMCMMOCTM¢HMH M gopma

HEBbINONMHEHWSA KAKOTOyNNMob0o ycnoBus

Ha3biBae ;



Tunbl anropuTmMoB

HenonHas
gopma

INMrogn
CMeloTCcH




Tunbl anropuTmoB

- BbINMOJTHEHUWE aJITOPUTMa rnpeanonaraeTt

Hukn c
napamMempom
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%3 Tunbl anropuTmMoB

L TUK
npeadycriosue



Tunbl anropuTmMoB

L TUK
@ rocmycrioeue

cepaeyHble

/1I30paHHN
B none
3peHus

NonHoe
3abBeHue




